



«Брейн-ринг» - игра интеллектуалов!

10 ноября 2016 года в Брестском филиале РУП «Белтелеком» состоялась игра «Брейн-ринг», в которой приняли участие более 80 работников предприятия в возрасте до 35 лет.

Не секрет, что «Брейн-ринг» – это игра, в которой можно сидеть за столом, знать ответы на все вопросы и проиграть всухую. Поэтому от участников требовалась помимо максимальной концентрации и смекалки, эрудиции и нестандартного мышления, еще и хорошая реакция, чтобы первыми нажать заветную кнопку.

Вопросы в игре были различной степени сложности, требующие знаний по географии, истории, спорту.

15 команд провели 8 боев, ответили на 107 вопросов прежде, чем определилась лучшая интеллектуальная команда Брестского филиала. Ею стала команда «Проект 5 этажа» аппарата управления Брестского филиала. Второе место в упорной борьбе завоевала команда Малоритского узла электросвязи Брестского зонального УЭС. Третьими стала команда Брестского ЗУЭС. Все участники награждены памятным дипломами и денежными премиями.

Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/1302>